

C类
公开

陕西省交通运输厅文件

陕交建议复函〔2023〕29号

签发人：卫 华

对省十四届人大一次会议 第237号建议的答复函

张军辉等代表：

您提出的《关于支持建设省道107岐山至蔡家坡段改造提升项目的建议》（第237号）已收悉，现答复如下：

107省道岐山至蔡家坡段是关中环线（S107）的组成路段，也是岐山县城与蔡家坡镇之间联系的便捷通道。为强化岐山县城与蔡家坡镇之间联系，带动县域经济加快发展，提升公路通行能力，近年来，省上支持开工建设了眉县经岐山至凤翔高速公路，实施完成了岐山至蔡家坡段养护大中修工程，现有道路服务水平得到了有效改善。

关于您提出支持S107岐山至蔡家坡段改造提升的建议，考

虑到眉岐凤高速作为全省重点建设项目，要确保在“十四五”期建成通车，项目建设过程中，建筑材料运输和施工车辆需利用岐蔡路通行，因此，岐蔡路改造未纳入规划同步实施。下一步，我们将督促宝鸡市加快眉岐凤高速公路建设，尽早形成岐山县城至蔡家坡的快速通道，同时，指导宝鸡市交通部门加快推动岐蔡路升等改造的前期工作，结合国土空间规划、交通需求及市县自筹资金能力，深化研究项目建设方案，合理确定标准和建设规模，加紧开展用地预审等前期手续办理，为项目纳入规划早日实施创造条件。

感谢您对我省交通运输事业的关心与支持！



(联系人：吉哲 电话：029-88869037)